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249.

250.

251.

252.

NMpoTteaivopeveg ACKNOEIS

Aivetatl cuvaptnon T [O, 5] — R, n omoia elvan cuveyng, yvnoiog adéovoa kot

této10, Gote f(0)=1 «ar f(5)=6. Na anodeifete otu:

1)  mnevbeio y=4 téuvel ) ypaeikn mapdotacn g cvvaptong T oe éva
akpPodg onpeio pe teTunpévn Xg € (0, 5)
i) vmapyet povaducog X, € (1, 4) tétorog, dote

f(1) + 2f (2) + 3F(3) + 4F (4)

f(x;)= 10

"Eotm ovvaptioetc f,g: R —> R tétoec, Gote
g(x)=(F(x))" —2f (x)+2 na kife xeR.
Av 1 ouvapon f eivar cvvexnc kat toydeL 1 oyéon
2(0)+1?(2)=4f(2)-4,

va, arodeilete Ot
1) M ypagikn mapdotacn g g Bpioketat Tave and tov dEova XX

i) f(0)=0 kou f(2)=2

iii) 1 ovvapon g mapovcrdlel oo erdyioTo e kKamoo X, (0, 2).

‘Boto wa ovvépmon f: R >R tétow, dote f(1)=2 wxam f(2)=4. Avnq

eklomon f(x) =3 eivon advvorn oto R, va amodeitete 6t1 1 cvvaptnon T dev

glvo cuveyng.

‘Eoto cuvaptnon f: [0,1] > R tétowa, dote f(0)=0, f(1)=1 ka

f(x)—%

Noa amodeiEete OTL:

>‘X2—X‘ Yo KOO Xe[O,l].

i) me&iowon f(x) :% givo advvorn

i) novvaptnon f dev eivan cuveyngc.
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2 Ma6nuartika I’ Avkeiov

253. 'Eoto ocvvaptnon f, n onoia eivon cvveyng oto R kou tétota, dote

f(0)<f(2)<f(1).

Noa amodeiEete 0TL 1 svvaptnon f dev elvor 1-1.

254. 'Eoto ovvipton f: IR — R 1 onoia givatl cuveyng Kot t€to10, MOTE
2f (2) < (0) + F (1) < 2f (3).
Noa amodei&ete Ot

i) vndpyer X, €[0, 1] tétowog, dote 2f (X, )=F(0)+f (1)

i) mnovvapmon f dev eivan 1-1.

255. 'Eoto ovvaptnon f, n onoia eivon ovveyng oto R tétota, wote f (O) =2 Ko
f(f(x)):f(x)+2 T k60 X eR.
Noa amodei&ete Ot
i) f(2)=4
i) vmapyer Xo €(0, 2) térotog, dote F(Xq)
iii) f(3)=5
iv) f(y)=y+2 yiaxdbe ye[2,5].

3

256. 'Eoto ovvaptnon f: R — R 1 omoia givatl cuveyng kot t€T010, MOTE

f(0)=-1 f(1)=1 xkm ‘f(x)‘él yiokéle X e R,

Noa Bpeite to chvoro Tudv ™ f.

257. 'Eoto ovvaptnon f:R — R, n onoia gival cuveyng kot T€T010, OOTE f(O) =1

Ko
f(f(x)):f(x)+20X+5 T k60e X eR.

Noa anodei&ete Ot
i) f(1)=6

i) vrdpyet povadkds X, € R té€rotog, dote f(XO) =T.
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